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QUICKE lance la nouvelle version du Q- Companion®  avec technologie Bluetooth® et la possibilité de le monter sur les anciennes générations de chargeurs.

[bookmark: _GoBack]Le Q-Companion a d'abord été lancé en 2017 pour équiper la nouvelle gamme de chargeur frontal, la série Q, et a depuis été utilisé par les agriculteurs du monde entier. En raison de la grande demande pour le montage sur les anciens modèles de chargeurs, QUICKE a développé un kit pour installer Q-Companion sur les chargeurs Premium produits entre 2005 et 2017, comprenant les chargeurs QUICKE dimension et Trima plus. 


Le Q-Companion a d'abord vu le jour en 2017 et a satisfait aux exigences croissantes de la profession agricole avec sa solution tout-en-un, fournissant aux utilisateurs le premier chargeur numérique au monde. En rendant possible de peser la charge pendant la levée et de conserver automatiquement la trace de tout le travail effectué avec le chargeur, il a rempli la promesse de rapidité et d'efficacité en travaillant plus intelligemment, mais pas plus durement.

La dernière édition du Q-Companion est plus conviviale que jamais et prend désormais en charge dix langues différentes. La connexion Bluetooth ® permet à l'utilisateur d'exporter facilement les résultats de pesée de l'écran Q-Companion vers le service Cloud. Grâce à une page Web, les données peuvent être consultées ultérieurement sur un ordinateur ou une tablette à des fins de contrôle ou de traitement. Le nombre d'outils pouvant être stockés dans l'écran Q-Companion a été augmenté de 10 à 30. En outre, l'utilisateur peut maintenant activer un signal sonore lors de l'utilisation des points de repère de hauteur ou d'angle, de sorte que l'écran émet un bip lorsque le point de consigne désiré est atteint. De cette façon, l'utilisateur entendra quand la benne est de niveau, ou quand la fourche à palette est à la même hauteur que l'étage de la grange, sans avoir à regarder l'écran.

-Beaucoup d'agriculteurs ont demandé à avoir Q-Companion sur leurs chargeurs actuels, et pas seulement sur les chargeurs de la série Q, et nous avons écouté leurs demandes. Il y a environ 350 000 chargeurs Premium de génération précédentes qui peuvent maintenant bénéficier de Q-Companion», déclare Magnus Sundell, Responsable Produit chez Ålö.
Avec l'application Smartphone et le service Cloud, il s'agit davantage d'un collègue multitâche intelligent plutôt que d'un compagnon, comme son nom l'indique. L'application smartphone pour iOS et Android est, en substance, un système de gestion de manutention qui, basé sur les travaux effectués avec le chargeurs et d’autres données saisies, permet aux utilisateurs de garder une trace du rendement des parcelles, de gérer plus facilement le plan d’épandage et bien plus encore. 
Magnus ajoute:
-Nous avons reçu d'excellents commentaires sur Q-Companion jusqu'à présent. Les utilisateurs pensent qu'il fonctionne bien et est facile à utiliser pour leurs tâches de pesées. Et de plus en plus d'utilisateurs découvrent l'application gratuite et la façon dont ils peuvent éviter d’écrire des notes manuellement, pour plutôt accéder à leurs données de pesée sur une page Web. Dans l'ensemble, c'est un produit très précis et polyvalent pour un prix abordable.

###
QUICKE® et Q-Companion® sont des marques déposées de Ålö AB.

Pour de plus amples renseignements, veuillez contacter: 
Magnus Sundell, responsable produit, produits numériques, Ålö AB
Téléphone: + 46 (0) 72-142 99 29, e-mail: Magnus.Sundell@alo.se. 
Pour les images haute résolution, veuillez contacter Marketing@alo.se  
En savoir plus sur Alo à www.Alo.se et sur nos produits à www.QUICKE.nu 
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