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[bookmark: _GoBack]QUICKE lance la Valise Service pour améliorer l'efficacité des techniciens

Avoir avec soi les pièces détachées essentielles diminuent les allers-retours intempestifs entre l’atelier et l’exploitation agricole, et assure un service rapide et efficace. C'est la raison pour laquelle QUICKE lance maintenant sa Valise Service. L'idée est de fournir un outil facile d’utilisation à prix compétitif pour les techniciens d’atelier afin d’effectuer les interventions sur les chargeurs frontaux.
-Les chargeurs frontaux sont passés de machines plutôt simples vers des systèmes de plus en plus avancés embarquant des solutions hydrauliques, électroniques et numériques modernes. Il est donc essentiel que nous puissions fournir des pièces de manière à rendre le technicien aussi efficace que possible », explique Cyril Thibaut, responsable marketing après ventes chez Ålö.
La Valise Service QUICKE améliore l’efficacité du technicien, à la fois en atelier comme en intervention sur le terrain. La valise se compose d'un ensemble pièces de rechange, triées par niveau en fonction de leur utilisation, avec des informations pertinentes comme la référence pièce, des descriptions et instructions de montage. Chaque niveau de valise peut être déclipsé des autres niveaux afin d’apporter sur site uniquement les pièces nécessaires à une intervention spécifique.
-En stockant les pièces essentielles dans la Valise Service, vous limiterez les temps d'arrêt du chargeur frontal à un minimum, avec moins d’allers retours inutiles entre l’atelier et l’exploitation agricole. Moins de trajets et moins de temps d'arrêt permettent d’économiser temps et argent – c’est cela l’efficacité -, dit Cyril.





###
Pour de plus amples renseignements, veuillez contacter: 
Cyril Thibaut, Ålö AB
e-mail: cthibaut@alo-france.fr 
Pour les images haute résolution, veuillez contacter Marketing@alo.se  
En savoir plus sur Ålö à www.Alo.se et sur nos produits à www.QUICKE.nu
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